

## 亭湖区卫健委

## 精准发力固本强基

## 赋能基层提质增效

□朱思齐

8月6日下午,亭湖区卫健委召开全区2022年“优质服务基层行”活动暨社区医院创建工作推进会,亭湖区卫健委党委书记、主任蒋维亮出席会议并讲话。

会议传达了国家和省、市有关工作要求,总结了2018年以来创建工作情况,解读了2022年创建工作计划,4家基层医疗机构负责人就达成创建目标作了表态发言。

会议指出,开展“优质服务基层行”活动和社区医院创建是基层医疗卫生机构高质量发展的路径,是落实“保基本、强基层、建机制”的重大举措,是今后一段时期的基层卫生重点工作,是基层医疗卫生机构发展的依据和方向。

会议强调,各单位要坚持发展理念,充分认识两项活动赋能基层的深刻意义。要对照标准,把疫情防控常态化与业务工作高效能有机结合起来,努力满足群众就近享有“安全、优质、便捷、经济”的基本医疗卫生服务;要坚持问题导向,扎实做好两项活动对标对表的规定动作。要查找薄弱环节,分析问题原因和症结,梳理列出重点建设任务清单,设置工作专班,建立专项台账,限期完成整改,提升工作成效;要坚持目标导向,有效提升两项活动提质增效的实际效果。各单位主要负责人要亲自挂帅,分管院长及科室负责人要按照专业领域分工负责、责任到人,严格审

核把关申报材料。委相关职能科室和区级技术指导小组成员要根据活动推进情况,定期督查和指导各单位申报情况。

会议还对疫情防控、高质量发展指标、医改和医共体建设、创文工作、安全稳定等当前重点工作进行再部署、再强调。会议结束后,全体参会人员进行了分组培训。

亭湖区卫健委班子成员,亭湖区卫生监督所、亭湖区疾控中心、亭湖区妇计中心、亭湖区人民医院主要负责同志,各基层医疗单位主要负责人、分管负责人和办公室、医疗组、防保组、护理组负责人,“优质服务基层行活动”区级技术指导组成员和各基层医疗单位联络员参加会议。

## 射阳县行政审批局

## 开设重大项目审批“高速通道”

7月30日,射阳县行政审批局为江苏省重大项目——黄沙港国家中心渔港二期项目一次性颁发了不动产权证、图审合格证、建设工程规划许可证和建筑工程施工许可证。项目负责人张祥说:“这一创新举措,让我们从土地取得施工许可证办结的‘四证联发’仅仅用了2个工作日,为项目早开工、早投产按下快进键,我们从快速审批中享受到实实在在的改革红利。”

黄沙港国际渔港建设项目是今年全省实施的重大项目之一,计划总投资约61.3亿元,占地3835.58亩,建成后将助力黄沙港渔业、渔港、渔镇融合发展,打造现代化国际渔港。按照项目实施计划,7月底前项目必须全面开工,6月中旬项目方向射阳县行政审批局提交立项。想要在1个多月内完成所有审批手续,时间紧任务重。射阳县行政审批局全面启动“拿地即开工”服务,会同县自然资源和规划局、住建局、环保局等窗口成立服务专班,主动靠前服务,倒排工作任务,先后多次会同相关部门加班加点,上门进行联合踏勘、联合会商,解决项目审批中的难题,终于赶在了规定期限内办结如此大体量的项目审批流程,成功发证。

近年来,该县行政审批局致力于工程建设领域改革,为破解产业项目审批环节多、流程长,落地难、落地慢



射阳县行政审批局优化审批服务流程,打造高效便捷营商环境。

等堵点、痛点、难点问题,加速产业项目落地投产,打造一流营商环境,从2020年起,在全省率先推动“拿地即开工”,由过去的多部门串联式审批模式变为联合相关部门实行一窗式服务,并联式预审,一次性转正。在项目前期开展联合会审,项目备案后开始联合预审,交地后在2个工作日内集中换证,实现了快捷高效审批,为优化营商环境按下快进键。常态化为比亚迪动力电池、江苏博环机械、恒百胜、金拓建材、科创园二期等42个项目完成拿地即开工服务,拿地即开工的项目总量相当于全市服务总量的半数以上,服务周期由原来的

3个多月压缩至30多天,审批时间压缩至2个工作日内。改革举措被中央电视台连续报道,被江苏省办公厅《每日要情》刊载,先后被交汇点新闻、学习强国等主流媒体报道推广。

“我们将继续创新审批服务方式,不断优化审批服务流程,巩固现有成果,做深做实‘拿地即开工’,助力射阳高质量发展。”射阳县行政审批局局长陈健说,目前,射阳正以“拿地即开工”常态化为目标,制定出台相关制度文件,加快推进重大项目建设,为建设“强富美高”新射阳营造一流的营商环境。

黄唯娜 王祚昆 董素印 文/图

## 建湖供电公司

## 带电作业保高温天可靠供电

“今天天气热,请大家密切配合,确保安全高效完成任务。”8月6日,在建湖县九龙口镇10千伏景区线50号杆带电作业现场,建湖供电公司工作负责人严建东正在交代带电作业注意事项。

当日,虽然已过下午4点,但现场温度也超过了35摄氏度,即便站在路边树下,阵阵热浪也让人感觉犹如置身“蒸笼”。该公司带电作业人员杨大勇和同事顾提前喝了藿香正气水,赶紧摆好警示牌,围好安全围栏,戴好绝缘手套,穿上绝缘披肩,登

上绝缘斗臂车,缓缓升至10多米高空,开始消除电缆头缺陷。他们每一步操作都严格按照操作规程,非常认真仔细,动作也敏捷娴熟。该公司现场到岗到位人员也各司其职,全程监督,在周边客户“零停电感知”的情况下,历时半个多小时顺利完成此次带电作业任务。

“看到你们这么多人施工,我以为今天又要停电了,没想到现在你们可以一边施工,一边照常供电,真不简单。”路过的周边居民对该公司消除缺陷不停电的做法给

予赞扬。

“对于用户来说,不停电就是最好的供电服务。”该公司带电作业班班长计小刚说。

据悉,下一步,该公司将继续以提高供电可靠性为目标,坚持能带电就不停电的原则,大力探索和拓展带电作业方式和类型,不断扩大不停电作业范围,优化作业流程,保障供电连续性,让广大用户切实体验到高效、快捷、优质的供电服务。

肖兵

## 新闻速递

## 市住房公积金管理中心大丰管理部开展普法宣传月活动



为进一步提升住房公积金政策社会知晓度,大力弘扬法治精神,增强全民尊法、学法、守法、用法意识,近日,市住房公积金管理中心大丰管理部以“法治守护你我他,公积金惠民千万家”为主题,积极开展普法“三进”活动,切实促进普法宣传走深走实。

通过本次普法宣传月活动,该管理部全面提升了执法队伍的法律素养和行政水平,造浓了普法知识的宣传氛围,增强了公积金为民服务的实效。

丰宣

## 市住房公积金管理中心滨海管理部加强“新市民”政策宣传

为持续扩大住房公积金政策受益面,提供精准金融服务,近日,市住房公积金管理中心滨海管理部充分利用滨海县工商联桥梁纽带作用,联合邮储银行滨海支行开展“新市民”政策宣传座谈会,30余家行业协会和企业代表参会。

活动现场,该管理部工作人员向参会人员发放“新市民”宣传手册,着重介绍了“新市民”群体缴存住房公积金对促进房地产市场健康稳步发展,扩大住房公积金政策受益面,支持和改善“新市民”住房需求的重要作用,对参会人员关于“新市民”缴存金额、缴存时间、可贷额度等提问进行了详细解答。

纪哉

## 盐城公积金

[微信公众平台]

## 住房公积金政策“快问快答”



请用智能手机扫码阅读